

钱江世纪城又一商业综合体开业 年轻人的新聚场

高端商场越来越多 萧山顶级商圈加速形成



本报讯(记者 杨圆圆)近日,萧山钱江世纪城又一精品商业综合体——朝龙汇D+PARK开门迎客。工作生活在世纪城的年轻人又多了一处生活购物体验的新场所。

朝龙汇D+PARK位于钱江世纪城和路886号,为双地铁上盖(地铁2号线、6号线钱江世纪城站)综合体,是钱江世纪城区域内继奥体印象城之后第二个都市商业综合体。该综合体的投用,将进一步完善钱江世纪城的商业配套,激发区域消费活力,提升城市品质和市民生活品质。

钱江世纪城区域内,更多的高端商业综合体已经在路上。润奥商务中心、亚运村华润万象天地已竣工,杭州世纪中心预计今年5月完成竣工备案,杭州SKP、EIC、海威奥体等商贸类综合体也已开工建设,新的顶级商圈正在加速形成。

定位“年轻新聚场”

朝龙汇D+PARK地上五层、地下一层。下沉式广场直接与双地铁(2、6号线)钱江世纪城站紧密相连,进入站内就是

地铁商业街——站前町。

该综合体注重生活体验业态的引进,目前已招引美食餐饮、娱乐文化、时尚休闲等60余家优质品牌商户入驻,包括多家浙江、杭州首进及特色品牌,契合新娱乐体验、朋友欢聚、精致餐饮等新兴消费需求。

围绕“年轻新聚场”定位,该商贸综合体既布局跨界零售、轻奢小资等业态,也有潮流时尚造型专家“IN STYLE”、球鞋护理品牌“SupBro”,引入一众特色餐饮、创意餐厅、网红料,还有黑科技赋能的星聚汇KTV—party show(黑金店)浙江首店,满足年轻人的潮流感官,还将引进密室逃脱、剧本杀等打造文化潮流地。

未来,朝龙汇D+PARK还将举办时尚潮流展或精品音乐会,给生活与工作加点艺术。

钱江世纪城将成为萧山商业中心

2021年9月30日,印力·汇德隆杭州奥体印象城开业,为钱江世纪城商贸新格局打响“第一炮”。在润奥商务中心、亚运村华润万象天地、杭州世纪中心、杭州SKP、EIC、海威奥体等高端商贸项目相继签约落地后,萧山商贸重心逐渐北移,钱江世纪城作为萧山新商业中心的雏形已现。

当然,这与萧山未来的商贸规划是一致的。

在2015—2025的商业网点发展规

划中,萧山明确了要深度融合“大杭州”,以轨道交通的发展为支撑,构建“11515”商业空间布局,形成以一大市级商业中心、一大市级商业副中心为主体,五大商业次中心为辅助,市心路与轨道交通线路为商业主轴,片区级商业中心及社区型商业为补充,五级商业相衔接,覆盖全面、等级完善、布局合理、经营有序的全区商业网点体系。

“一主”即钱江世纪城市级商业中心,“一副”即萧山主城区市级商业副中心,五大商业次中心分别为:临浦新城、瓜沥新城、空港新城、湘湖新城、杭州南站。

在更细化的举措中,萧山提出将对标国际一流商圈标准,重点布局钱塘湾未来总部基地、奥体博览城、亚运村、机场综合枢纽、会展新城和世界旅游联盟总部等区域的商贸配套,将中国元素、本地文化融入国际化商圈,引入国内外著名品牌店、连锁店、国际设计师原创店、国际品牌快闪店、国际免税店、离境退税商店等,强化“买全国、卖全国,买全球、卖全球”的商业贸易功能,实现名品、名店、名街联动,发挥国际消费集聚示范作用,推进无障碍国际标准通用标识系统与无障碍设计建设,培育具有较强国际影响力的新型消费商圈。



扫一扫二维码 查看更多内容

开发区举办制造业轻量化改造提升专题沙龙

本报讯(记者 周珂 通讯员 张琼)日前,萧山经济技术开发区制造业轻量化改造提升专题沙龙在长三角(杭州)制造业数字化能力中心成功举办。本次活动由萧山经济技术开发区指导,长三角(杭州)制造业数字化能力中心承办,开发区经发局相关负责人及30余家企业代表参加。

活动开场前,与会人员参观体验了长三角(杭州)制造业数字化能力中心一楼产业数字化展示中心和二楼制造业数字化体验中心、工业软件(App)创新中心。丰富的案例与专业的数字系统让参观者深有感触,结合自身企业现实情况,对产业数字化的理解更加深刻。更有资深制

造业专家坐镇展位,现场解读解决方案,便于观众更加深入了解案例背后所蕴藏的数字化思路与方法。

今年以来,开发区以“兵团”化工作模式为重点行动路径,坚持以制造业和数字经济高质量发展深度融合为抓手,大力推进产业数字化,不断增添开发区工信经济新动能。同时,开发区新一轮数智提升行动已全面启动,继续深入施工网聚能、工厂升级、供给聚合、供需对接、要素集成、平台示范等六大行动。截至目前,开发区已有浙江省未来工厂1家,浙江省未来工厂培育1家,浙江省智能工厂(数字化车间)5家,市级未来工厂3家,市级未来工厂培育7家。

区住建局开展亚运场馆消防验收申报培训

本报讯(记者 靳林杰 通讯员 高云云)近日,区住建局举办亚运场馆消防验收申报业务培训会,服务保障萧山区亚运场馆消防审批验收,提高亚运场馆消防验收效率,助力亚运场馆建设冲刺收尾。

会上,区住建局工作人员通过PPT图文结合的方式,就建设工程消防验收、备案材料清单和图纸要求进行详细的讲解说明,并针对各建设单位现场交流中提出的困惑和难点,逐一进行答疑解惑,协同解决消防审批中的难点问题。

面对亚运场馆体量、技术标准复杂的情况,区住建局建议各建设单位强化安

全意识,坚守消防安全底线,提高安全认识,针对存在的问题做到早发现、早整改,为亚运场馆消防系统做好“体检”,全力排除安全隐患。树立精品观念,增强紧迫感,树立精品观念,认真核对图纸资料,并就发现的问题逐一复查,为亚运场馆消防验收工作顺利推进打下基础。密切沟通交流,以此次培训会为契机,落实专人跟进,及时梳理问题清单,强化报验前的沟通咨询,高质量完成亚运项目消防验收。

下一步,区住建局将继续主动对接各建设单位,提供优质高效服务,协调解决问题困难,为亚运项目高质量推进提供硬保障。

全市唯一 我区成功创建“科创中国”省级试点县(市、区)

本报讯(记者 刘殿君 通讯员 朱炜)日前,我区成功创建为全市唯一“科创中国”2021浙江省级试点县(市、区)。

去年以来,我区加强对院士专家工作站申报意向单位进行指导,及时走访、联系、宣传有关政策,协调处理单位申报过程中的问题。全年申报市级院士工作站2家,市级专家工作站3家,院士专家工作站数量保持全省领先。

依托浙江院士之家开展系列院士考察和学术活动,区科协助力全区高质量发展。去年以来,全省首个生物医药创新产业(浙江)学会企业联合体落户萧山院士岛;成功承办了杭州市城市发展院士沙龙活动,为亚运基建工程、完善杭州基础设施建设提供智力支持。区科协还成为首

届浙江院士之家联盟会员单位,牵线湘湖院士岛成功创建成为全省首批“国际学术交流活动交流中心”。

区科协全面参与中国人工智能学会服务站的5项主要活动,推动中国通信学会服务站实体化运作,通过优质的服务,导入更多的学会资源和活动。

区科协加强指导工作,成功指导浙江巴顿焊接技术研究院举办了“材料与焊接技术联盟筹建座谈会”和“金属材料与焊接高端技术院士沙龙”等活动。通过精心组织,动员千名以上院士专家,面向科技园区、特色小镇、农业基地等行业领域,开展帮扶活动,助力破解发展难题。



美丽乡村入画来

日前,戴村镇郁家山下村施家河综合整治后,湖面波光粼粼,岸边莺飞草长,成为村里一道亮丽的风景线。
首席记者 唐柯 通讯员 沈镇 郁程飞 摄

青春健康“青苗行动”项目启动

本报讯(记者 盛凤琴 通讯员 徐芳章)近日,我区青春健康“青苗行动”项目启动仪式在信息港初中举行。

青春健康是为青少年精心打造的公益性服务品牌。青苗行动是萧山区根据当下学生和家长的现实需求量身定制的青少年性与生殖健康教育的全新载体,是青春健康教育的延伸和拓展,聚焦当下青少年的烦恼、家长的困惑、师资主持人的供不应求等问题。

今年,我区将通过推进青春健康“青苗行动”项目,使全区学生培训更贴近学生实际,使学生青春期的烦恼和困惑能得到更好解决,家庭亲子关系更融洽,老师传道、授业、解惑更专业。

目前,全区已有38家青春健康俱乐

部,实现全区初中100%覆盖目标。其中,我区青春健康俱乐部中有1家国家级、1家省级、4家杭州市级、33家区级;国家级师资2名,省级师资3名,杭州市级师资27名,区级师资300余名。这是我区开展青苗行动的现实基础,也是开展青苗行动项目的线下载体。

据统计,2021年全区38家青春健康开展培训家长培训76期,受训家长2738人;“学生成长之道”培训近4万人,师资培训3期300余人。

近年来,我区的青春健康教育从线下走到线上,“亲子沟通”云课堂登录国家学习强国平台和喜马拉雅平台,10集“亲子沟通 相伴成长”电视情景剧首播就得到中国计生协官方微信号转载,并入

选杭州市数智群团服务集市,省市计生协联合调研我区,将我区青春健康教育作为全省基层计生协改革案例,并给予高度评价。

在此基础上,我区青春健康教育团队还开展微信为主的线上咨询,内容既有青少年性方面的困惑,也有学习、手机、习惯、情绪等方面的青春困惑,切实实地解决了青少年及其家长的烦恼,成为他们的良师益友。

活动还为高桥初中和新街初中2家“市级青春健康教育基地”,第十一高级中学、第一中等职业学校等28家“优秀学校青春健康俱乐部”,回澜初级中学、湘湖初级中学等10家新建成的“青春健康俱乐部”进行授牌。

我区已发现两种旗舰物种:白鹤和中华穿山甲



首席记者 何可人 通讯员 高路 摄

本报讯(首席记者 何可人 通讯员 高路)每年3月3日是“世界野生动植物日”,今年我国的宣传主题是:关注旗舰物种保护,推进美丽中国建设。萧山有没有旗舰物种?在野生动植物保护上又有哪些举措?

据了解,所谓旗舰物种,是指某个物种对社会生态保护力量具有特殊号召力和吸引力,可促进社会对物种保护的重视,是地区生态维护的代表物种。例如大熊猫、金丝猴、西伯利亚虎、朱鹮等都是我国具有代表性的旗舰物种。而在区内,目前已发现的旗舰物种有两种,分别是白鹤和中华穿山甲,均为国家I级重点保护野生动物。

区农业农村局有关负责人介绍,野生动物方面,我区最为常见的为野生鸟类。据调查和文献记载,共记录有鸟类306种,隶属18目60科,其中

以雀形目最多,其次是鹤形目,第三是雁形目。野生植物方面,我区石牛山森林公园和杨静坞森林公园这两大省级森林公园内,拥有丰富的森林资源,气候湿润宜人,既利于野生植物生长,也是野生动物栖息的好地方。

近年来,我区不断加大野生动植物保护力度,一方面,强化执法,严厉打击非法猎捕野生动物行为;另一方面,加强宣传,以爱鸟周、野生动物宣传月等活动为载体,通过发放宣传资料、在林区周边鸟类栖息地张贴标语及设立警示牌、利用网络平台放置公益广告等多种形式开展保护野生动植物宣传,不断提升市民的保护意识,越来越多的市民主动加入到保护野生动物的队伍中。去年,通过110联动、12345热线等收到野生动物救护事项108起,救护各类野生动物127只。

我区今年将建设12万亩高标准农田

本报讯(首席记者 何可人 通讯员 高路)开展高标准农田建设是贯彻“藏粮于地、藏粮于技”战略,提升粮食产能的具体举措。今年以来,我区加快推进高标准农田项目工程建设进度,确保完成全年12万亩的建设任务。

眼下,位于我区蜀山街道知章村的高标准农田建设项目正如火如荼地进行中。项目总投资1273.98万元,计划于今年4月完工。工程建设任务主要包括灌溉排水工程、田间道路工程、土壤改良工程、高效节水工程等。项目完成后将建成高标准农田面



首席记者 何可人 通讯员 高路 摄

积1584亩,同步建成高效节水面积795亩。据悉,今年是我区高标准农田建设

的攻坚之年,全区需要新建高标准农田1.1万亩,补建高标准农田10.96万亩,统筹发展高效节水灌溉0.075万亩。新建与补建任务均占全省建设任务的十分之一左右,建设任务十分艰巨。为此,区农业农村局表示,将进一步强化组织领导,明确职责分工,健全工作机制,压紧压实开展高标准农田建设的各方责任,确保高质量完成高标准农田建设任务。同时将会同区财政局,加大财政资金投入,进一步创造有利条件,保障全部在建项目顺利实施,推动新建项目及早落实落地。